

**TISKOVÁ ZPRÁVA – UVOLNĚNO K OKAMŽITÉMU ZVEŘEJNĚNÍ****„Umění vládnout“ od Tomia Okamury vychází jako audiokniha**

**Praha, 6. září 2012 – Druhá kniha Tomia Okamury „Umění vládnout“, kterou vydalo Nakladatelství Fragment v květnu 2011, se dočkala své namluvené verze. Knihu názorů a zamyšlení nad soudobou situací načetl autor Tomio Okamura společně s Hanou Maciuchovou. Audiokniha Tomio Okamura – Umění vládnout vychází právě dnes!**



Tomio Okamura v knize „Umění vládnout“ vyjadřuje svůj názor na naši společnost, na současnost, zamýšlí se nad aktuálními problémy z nejrůznějších oblastí a nabízí konkrétní vize, kam by naše země měla v zásadních oblastech směřovat.

Vydání klasické tištěné knihy zaznamenalo nemalý ohlas ze strany čtenářů a doposud bylo prodáno přes 9 tisíc výtisků!

Své hlasy pro zpracování audioknihy propůjčili autor Tomio Okamura a Hana Maciuchová. Titul v celkové délce přes čtyři hodiny si můžete zakoupit od dnešního dne na [www.audioteka.cz](http://www.audioteka.cz).

**Pro více informací kontaktujte:**

PR manažerku Nakladatelství FRAGMENT  
Mgr. Lucii Dvořákovou  
Tel.: 241 004 033  
E-mail: [l.dvorakova@fragment.cz](mailto:l.dvorakova@fragment.cz)

**O Nakladatelství Fragment**

Nakladatelství Fragment vzniklo v roce 1991 pod názvem Jan Eisler – Fragment a od května 2007 funguje jako Nakladatelství FRAGMENT, s.r.o. V současnosti patří k deseti největším nakladatelům v České republice v počtu vydaných titulů s ročním obrátem přesahujícím 130 mil. Kč. Od svého vzniku vydalo více než 2 000 různých publikací, jejichž prodej přesáhl 20 mil. kusů výtisků. V roce 2011 Nakladatelství Fragment vydalo 179 knižních novinek a podobně tomu bude i v letošním roce. Nakladatelství Fragment se daří s úspěchem pronikat i na zahraniční trhy. Do konce roku 2011 bylo uskutečněno celkem 437 prodejů původních projektů do zahraničí. V roce 2005 byla založena pobočka Vydavatelství Fragment, s.r.o., se sídlem v Bratislavě. V roce 2011 představil stále rostoucí slovenský Fragment 119 knižních novinek.